
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
 

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2003. április 25-én (péntek) 19.00 órakor tartott 
ünnepi üléséről. 
 
Az ülés helye:  Hevesi Sándor Művelődési Központ színházi terme 
   (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 
 
Jelen vannak:  Debreczeni Attila 
   Dr. Kiss Judit 
 
   Fekete Zoltánné 
   Németh Lajos 
 
   Dr. Dobó László 
   Sárdi Lászlóné 
 

Mayer Ferenc 
Debreczeni Attiláné 
 
Dr. Németh Györgyi 
 
Tárnok Ferenc 
 
Magyar Közgazdasági Társaság Nagykanizsai Szervezetének képviseletében: 
Dr. Polay József  
 
Buda Ernő 
Dr. Gaál Zoltán meghívottak és vendégeik 
 
Göndör István országgyűlési képviselő 
 
a közgyűlés tagjai. 
 
 
 

A Farkas Ferenc Városi Zeneiskola Trombita Tanszaka által előadott városi szignált követően a 
zeneiskola növendéke, Fu Rui zongorán előadta Chopintől a „b-moll Noctourne”-t. 
 
A zongorajáték után Litter Nándor polgármester köszöntötte a megjelenteket, elmondta ünnepi 
beszédét, majd ezt követően a kitüntetetteknek átadta a díjakat. 
 
 
 

95/2003.(III.25.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése  
 
1. Buda Ernőnek kiemelkedő tevékenységéért a „Nagykanizsa Megyei 

Jogú Város Díszpolgára” kitüntető címet adományozza, valamint a 
város címerével ellátott arany pecsétgyűrűvel, a cím adományozását 
megörökítő díszoklevéllel, kisplasztikával és nettó kettőszázezer forint 
pénzjutalommal ismeri Nagykanizsáért végzett kiemelkedő munkásságát. 
Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi kitüntetések 
személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 
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2. Dr. Gaál Zoltánnak kiemelkedő tevékenységéért a „Nagykanizsa 

Megyei Jogú Város Díszpolgára” kitüntető címet adományozza, 
valamint a város címerével ellátott arany pecsétgyűrűvel, a cím 
adományozását megörökítő díszoklevéllel, kisplasztikával és nettó 
kettőszázezer forint pénzjutalommal ismeri Nagykanizsáért végzett 
kiemelkedő munkásságát. 
Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi kitüntetések 
személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 
 
Határidő: 2003. április 25. 
Felelős  : Litter Nándor polgármester 
(Operatív felelős: Erdős Péter mb. kabinetvezető) 

 
  
96/2003.(III.25.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 
 
1. A Magyar Közgazdasági Társaság Nagykanizsai Szervezetének a 

„Nagykanizsa Megyei Jogú Városért” kitüntető címet adományozza, és 
a cím adományozását megörökítő díszoklevéllel, kisplasztikával, valamint 
a szervezet fejlesztésére fordítandó kettőszázezer forinttal ismeri el 
kiemelkedő munkáját. 
Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi kitüntetések 
személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

2. Dr. Németh Györgyinek a város kisebbségeiért végzett kiemelkedő 
tevékenységét a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Kisebbségeiért” 
kitüntető cím odaítélésével, a cím adományozását megörökítő 
díszoklevéllel és kisplasztikával, valamint nettó százezer forint 
pénzjutalommal ismeri el. 
Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi kitüntetések 
személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

3. Tárnok Ferencnek kiemelkedő köztisztviselői munkájáért „Paizs Ferenc 
Díj” kitüntető címet adományozza, a cím adományozását megörökítő 
díszoklevéllel és kisplasztikával, valamint nettó százezer forint 
pénzjutalommal ismeri el példás hivatástudattal végzett munkáját. 
Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi kitüntetések 
személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 
 
Határidő: 2003. április 25. 
Felelős  : Litter Nándor polgármester 
(Operatív felelős: Erdős Péter mb. kabinetvezető) 

 
 

97/2003.(III.25.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 
 
1. Mayer Ferencnek magas színvonalú munkáját, a „Nagykanizsa 

Oktatásáért” kitüntető cím adományozásával, az erre emlékeztető 
díszoklevéllel és kisplasztikával és nettó százezer forint pénzjutalommal 
ismeri el. Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi 
kitüntetések személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

2. Debreczeni Attilánénak magas színvonalú munkáját, a „Nagykanizsa 
Oktatásáért” kitüntető cím adományozásával, az erre emlékeztető 
díszoklevéllel és kisplasztikával és nettó százezer forint pénzjutalommal 
ismeri el. Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi 
kitüntetések személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 
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3. Sárdi Lászlónénak magas színvonalú munkáját, a „Nagykanizsa 

Kultúrájáért” kitüntető cím adományozásával, az erre emlékeztető 
díszoklevéllel és kisplasztikával és nettó százezer forint pénzjutalommal 
ismeri el. Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi 
kitüntetések személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

4. Dr. Dobó Lászlónak magas színvonalú munkáját, a „Nagykanizsa 
Kultúrájáért” kitüntető cím adományozásával, az erre emlékeztető 
díszoklevéllel és kisplasztikával és nettó százezer forint pénzjutalommal 
ismeri el. Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi 
kitüntetések személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

5. Fekete Zoltánnénak magas színvonalú munkáját, a „Nagykanizsa 
Sportjáért” kitüntető cím adományozásával, az erre emlékeztető 
díszoklevéllel és kisplasztikával és nettó százezer forint pénzjutalommal 
ismeri el. Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi 
kitüntetések személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

6. Németh Lajosnak magas színvonalú munkáját, a „Nagykanizsa 
Sportjáért” kitüntető cím adományozásával, az erre emlékeztető 
díszoklevéllel és kisplasztikával és nettó százezer forint pénzjutalommal 
ismeri el. Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi 
kitüntetések személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

 
Határidő: 2003. április 25. 
Felelős  : Litter Nándor polgármester 
(Operatív felelős: Erdős Péter mb. kabinetvezető) 

 
 

98/2003.(III.25.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Zalaváry Lajosnak a magas 
színvonalú munkáját a „Nagykanizsa Környezetkultúrájáért” kitüntető cím 
adományozásával, az erre emlékeztető díszoklevéllel, kisplasztikával és nettó 
százezer forint pénzjutalommal ismeri el. Mindezek forrása a költségvetés 
céltartalékában a városi kitüntetések személyi és dologi költsége céljára 
tervezett összeg. 
 
Határidő: 2003. április 25. 
Felelős  : Litter Nándor polgármester 
(Operatív felelős: Erdős Péter mb. kabinetvezető) 

 
 

99/2003.(III.25.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 
 
1. Debreczeni Attilának kiemelkedő tevékenységéért a „Szekeres József 

Díj” kitüntető címet adományozza, az erre emlékeztető díszoklevéllel és 
kisplasztikával, valamint nettó százezer forint pénzjutalommal ismeri el 
kiváló munkáját. Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi 
kitüntetések személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

 
2. Dr. Kiss Juditnak kiemelkedő tevékenységéért a „Szekeres József Díj” 

kitüntető címet adományozza, az erre emlékeztető díszoklevéllel és 
kisplasztikával, valamint nettó százezer forint pénzjutalommal ismeri el 
kiváló munkáját. Mindezek forrása a költségvetés céltartalékában a városi 
kitüntetések személyi és dologi költsége céljára tervezett összeg. 

 
Határidő: 2003. április 25. 
Felelős  : Litter Nándor polgármester 
(Operatív felelős: Erdős Péter mb. kabinetvezető) 
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A díjátadást követően a Nagykanizsai Ifjúsági Vonószenekar előadta Kocsár Miklós: „Pozsonyi 
táncok” című művét.  
 
A vonószenekar előadása után Röst János alpolgármester Horváth Miklósnak és Gyana Sándornak 
átadta a Város Bora díjakat. 
 
A díjátadást követően meglepetés programként az olasz gólyalábasok produkcióját élvezhette a 
közönség. 
 
Az előadást a Zala Gyöngye Táncegyüttes bemutatója zárta. 
 
 
A díszelőadás végén Litter Nándor polgármester 21.00 órakor bezárta az ünnepi ülést. 
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

Dr. Kelemen Marcell       Litter Nándor 
 jegyző        polgármester 

 


